

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 40 del 15/03/2012

SOCIETA' I.M.E.

Avviso di deposito studio impatto ambientale

La sottoscritta Cellamare Maria nata a Martina Franca (TA) il 24/02/1948 ed ivi residente alla Str. Montetullio-Gemma n. 2 Zona F, legale rappresentante della I.M.E. s.n.c. di Corrente Giuseppe & C. con sede a Martina Franca (TA) in Via Ceglie km. 2,500, informa che ha presentato in data 10.11.2011 presso l'Ufficio VIA Regionale, la Provincia di Taranto e il Comune di Martina Franca (TA) l'istanza di verifica di assoggettabilità a VIA del progetto di impianto di recupero e riciclo sito in Località "Malva" del Comune di Martina Franca (TA) (fl. 136, p.lla 10).

Il progetto e lo studio d'impatto ambientale sono consultabili da parte del pubblico presso il competente Ufficio VIA Regionale, e presso i competenti uffici della Provincia di Taranto e del Comune di Martina Franca (TA).

La Ditta		
I.M.E. s.n.c.		